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Viorica Dăncilă: „Preşedintele a
ales să blocheze creşterea
alocaţiilor copiilor”

Premierul Viorica Dăncilă a a criticat miercuri
demersul preşedintelui Klaus Iohannis de a ataca la
CCR bugetul de stat pe 2019. Ea spune că şeful
statului a ales să blocheze mărirea alocaţiilor copiilor
şi că acesta e interesat doar de campania electorală.
„Ne-am confruntat cu un blocaj lipsit de orice
explicaţie credibilă din partea preşedintelui României.
Constat că dl. preşedinte face tot posibilul să
împiedice dezvoltarea României, continuând blocajul
pe care-l practică de luni bune la adresa guvernului
prin contestarea bugetului la CCR. Acest gest fără
precedent denotă o lipsă de responsabilitate care
poate afecta credibilitatea României, implicit
indicatorii macroeconomici ai României. Prin această
atitudine dl preşedinte demonstrează că nu este
interesat nici de creşterea veniturilor populaţiei, nici
de creşterea investiţiilor, nici de îmbunătăţirea actului
medical, nici de creşterea accesului la educaţie, ci
doar de campania electorală. Este de neînţeles de ce
preşedintele a ales să blocheze prin acest gest
creşterea alocaţiilor copiilor, deşi în urmă cu câteva
zile clama acest lucru. Mă întreb când spune
adevărul - când face declaraţii politice de campanie
sau când anunţă că a blocat bugetul. Sau
preşedintele se teme cumva că acest buget de
dezvoltare va duce la prea multe investiţii”, a declarat
Viorica Dăncilă la începutul şedinţei de guvern.
Reacţia şefului Executivului vine după ce
preşedintele Klaus Iohannis a anunţat, vinerea
trecută, că sesizează la CCR Legea bugetului de stat
pe 2019. El a afirmat că ”guvernarea PSD a eşuat”,
anunţând că cere CCR o analiză şi pe Legea de
aprobării plafoanelor. Şeful statului a punctat că
bugetul este unul nerealist, supraevaluat şi întârziat,
catalogând PSD ca partid incompetent şi incapabil să
conducă România. Iohannis a adăugat că o victimă a
bugetului pentru anul în curs este administraţia
locală.

Când sunt premiați seniorii
Constanței

Seniorii Constanţei sunt invitați să participe
mâine, 28 februarie, de la ora 10.00, la Casa de
Cultură a Sindicatelor, la festivitatea de premiere
organizată de Primăria Municipiului Constanța. În
cadrul ceremoniei, vor fi premiate 224 de persoane
în vârstă de 80 de ani, 37 de seniori care au împlinit
90 de ani și 79 de cupluri care sărbătoresc 50 de ani
de căsătorie. De asemenea, în această lună, va primi
premiu și un bătrânel care a împlinit vârsta de 100 de
ani și care va fi felicitat la domiciliu de către primarul
Constanței, Decebal Făgădău.

Ce sancțiuni au mai dat 
polițiștii locali

În data de 26 februarie, lucrătorii Poliției Locale
Constanța au aplicat 210 sancțiuni contravenționale
în valoare totală de 53.575 lei. Au fost constatate
următoarele nereguli: 34 abateri pentru
nerespectarea normelor privind menținerea
curățeniei pe domeniul public al unității administrativ
teritoriale, 13 abateri pentru tulburarea ordinii și liniștii
publice în zonele adiacente centrelor comerciale,
parcurilor, piețelor agroalimentare și în cartierele de
blocuri sau case, 80 încălcări ale legislației rutiere,
două sancțiuni pentru nerespectarea normelor legale
privind evidența, domiciliul, reședința și actele de
identitate ale cetățenilor români, 60 sancțiuni pentru
nedeținerea titlului de călătorie valabil pe mijloacele
de transport public în comun, 9 abateri pentru
exercitarea unor acte de comerț ilicit, 3 sancțiuni
pentru consum de produse din tutun într-un spațiu
public în care acest lucru este interzis, 9 sancțiuni
pentru nerespectarea obligațiilor legale de către
operatorii economici în vederea obtinerii actelor
emise de autoritatea publică locală în vedererea
funcționării. Activitățile de verificare și control se vor
derula zilnic. „Ca măsură preventivă recomandăm
tuturor persoanelor fizice/juridice să adopte măsurile
necesare pentru respectarea prevederilor legale.
Reamintim numerele de telefon la care cetățenii pot
apela cu încredere pentru semnalarea faptelor
antisociale care intră în competența Direcției
Generale Poliția Locală Constanța  -0241/484.205-
Dispecerat sau 0799/606.142(WhatsApp). Numai
împreună putem asigura un climat public civilizat și în
siguranță în municipiul Constanța!”, se arată într-un
comunicat al Poliției Locale Constanța.

Pe scurt. O nouă metodă de escrocherie

Fals sondaj de opinie, realizat
în numele Primăriei Constanța
Onouă metodă de

escrocherie le creează
probleme constănțenilor

și administrației locale. În ultimele
zile, o serie de indivizi care s-au
recomandat a fi de la Primăria
Municipiului Constanța, fără a
prezenta niciun document de
identitate, au abordat mai mulți
constănțeni sub pretextul realizării
unui sondaj de opinie și au încercat
să pătrundă în locuințele oamenilor.
Primăria a dezmințit orice implicare și
a făcut precizări importante legat de
acest lucru.

Referitor la informațiile apărute în
presă în ultimele zile cu privire la o
nouă metodă de înșelăciune, Primăria
Municipiului Constanța precizează că
administrația locală nu desfășoară în
acest moment niciun chestionar sau
sondaj de opinie pe teren. 

„Reamintim faptul că, în ultimele
zile, o serie de indivizi care s-au
recomandat a fi de la Primăria
Municipiului Constanța, fără a
prezenta niciun document de
identitate, au abordat mai mulți
constănțeni sub pretextul realizării
unui sondaj de opinie și au încercat
să pătrundă în locuințele oamenilor.
Instituția noastră nu are nicio legatură
cu aceste acțiuni, nu le încurajează și
se disociază total de ele. Vă

recomandăm să nu permiteţi accesul
în locuinţă celor care vin să vă
prezinte diverse „promoţii”, în scop
caritabil sau pentru sondaje de opinie.
Dacă sună la uşă persoane ce pretind
că reprezintă instituţii care oferă
servicii publice, nu le lăsaţi să intre în
casă decât după verificarea
documentelor de identitate, respectiv
ale celor de serviciu. Nu oferiţi
informaţii necunoscuţilor despre
bunurile pe care le deţineţi sau
despre vecini, nici măcar celor care
susţin că sunt reprezentanţii unor
instituţii, dar nu pot face această
dovadă. Nu comunicaţi date despre
plecarea de acasă pentru o perioadă
mai lungă în convorbirile cu alte

persoane sau pe reţele de
socializare”, se arată într-un
comunicat al Primăriei Constanța.

Autoritățile locale recomandă ca,
în cazul în care vă confruntaţi cu
asemenea situaţii, să vă adresaţi de
urgenţă celei mai apropiate secții de
poliţie sau să apelaţi numărul unic de
urgenţă 112. De asemenea, puteți
apela Direcția Generală Poliția Locală
Constanța -0241/484.205-Dispecerat
sau 0799/606.142(WhatsApp). „Toate
campaniile demarate de Primăria
Municipiului Constanța și valabile în
acest moment sunt disponibile doar
pe canalele de comunicare oficiale
ale instituției noastre”, mai spun cei
de la Primărie.

PSD: „În fiecare zi se amână construcţia a 40 de noi creşe”
Social-democraţii au afirmat că

şeful statului Klaus Iohannis este
primul preşedinte care contestă
bugetul propriei ţări la CCR, iar din
cauza acestui lucru au fost întârziate
investiţii în valoare de 20 milioane de
euro. „În fiecare zi se amână
construcţia a câte 40 de noi creşe sau
grădiniţe! De ce? Atât ne costă toana
lui Iohannis de a bloca bugetul de
stat. Guvernul a alocat pentru 2019
circa 5 miliarde euro pentru investiţii
noi. Acestea însă nu pot fi demarate
pentru că Iohannis pune beţe-n roate
guvernării PSD. Este primul

preşedinte al României care contestă
bugetul propriei ţări la Curtea
Constituţională. Asta înseamnă că în
fiecare zi lucrătoare din 2019 care
trece fără buget adoptat, valoarea
medie a investiţiilor întârziate în
România este de 20 milioane euro!
Dar pe Iohannis nu îl interesează
investiţiile şi economia, ci doar
campania sa electorală!”, au scris
social-democraţii, miercuri, pe pagina
de Facebook a PSD. Preşedintele
Klaus Iohannis a anunţat, vinerea
trecută, că sesizează la CCR Legea
bugetului de stat pe 2019. El a afirmat

că ”guvernarea PSD a eşuat”,
anunţând că cere CCR o analiză şi pe
Legea de aprobării plafoanelor. Şeful
statului a punctat că bugetul este unul
nerealist, supraevaluat şi întârziat,
catalogând PSD ca partid
incompetent şi incapabil să conducă
România. Iohannis a adăugat că o
victimă a bugetului pentru anul în curs
este administraţia locală. Judecătorii
constituţionali au stabilit data de 6
martie pentru a dezbate sesizările
şefului statului pe proiectul de buget
pe 2019, respectiv pe legea de
adoptare a plafoanelor.

Managerul Teatrului de Stat
Constanța, actrița Dana Dumitrescu,
aflată în prezent în preaviz, a
contestat la instanţa de contencios-
administrativ raportul Corpului de
Control al Consiliului Judeţean al cărui

obiectiv a
fost
evaluarea
activității
celei care
ocupa
prima
funcție din
instituția
teatrală, dar
şi măsura
încetării
contractului
de

management, decisă de președintele
CJC.

Potrivit Raportului, au fost
identificate mai multe neconformităţi și
nereguli, în urma cărora președintele
CJC, Marius Horia Ţuţuianu, a dispus

activarea articolului 27 din cadrul
contractului de management al
directorului Teatrului de Stat
Constanţa, Dana Dumitrescu, căreia i
s-a impus un preaviz de 60 de zile,
urmând ca, până la organizarea
concursului pentru postul de director,
să fie numit un interimar din afara
teatrului.

Marți, 26 februarie, a.c., instanţa
de contencios-administrativ a respins
cererea formulată de reclamantă în
contradictoriu cu pârâţii - preşedintele
Consiliului Judeţean Constanţa şi
Consiliul Judeţean Constanţa, dar
decizia instanței nu este definitivă,
Dana Dumitrescu având posibilitatea
ca, în termen de cinci zile, să
formuleze recurs la Tribunalul
Constanţa.

Managerul Teatrului de Stat Constanța 
a pierdut procesul cu CJC


